



TISKOVÁ ZPRÁVA

Adobe obsazuje profesionální audio Adobe Audition do významné role v digitálním videu

Nová aplikace nabízí výkonné úpravy a efekty v reálném čase až pro 128 stereofonních stop

San Jose, Kalif., 14. července 2003 – Společnost Adobe představuje software Adobe Audition, kompletní vícestopé nahrávací studio pro PC založené na Windows. Tento produkt, dříve s názvem Cool Edit Pro 2.1, získala společnost Adobe od Syntrillium Software v květnu 2003, aby se vypořádala s náročnými požadavky audio a video profesionálů ve studiích, rozhlasu a v postprodukčních firmách. Adobe Audition, umožňuje vyspělé míchání, úpravy, mastering a zpracování efektů a je to nástroj profesionální úrovně pro audio, umožňující upravovat jednotlivé zvukové soubory, vytvářet smyčky, importovat více než 45 DSP efektů a míchat až 128 stop.

„V budoucnosti bude Adobe Audition nadále poskytovat rozvinuté schopnosti editování, které profesionální střihači zvuku a hudebníci očekávají, se zajištěním těsné integrace s kompletní řadou produktů Adobe pro digitální video,“ řekl Bryan Lamkin, viceprezident pro produkty pro digitální zpracování obrazů a video u Adobe.

Adobe Audition poskytuje plně integrované řešení pro střih a míchání zvuku pro profesionály v oblasti hudby, videa, rádia a návrhu zvuků s integrovaným vícestopým a editačním zobrazením, efekty v reálném čase, podporou pro smyčky, nástroji pro analýzu, nástroji pro restaurování zvuku a podporou videa. Uživatelé mohou využít výhod zvukových efektů v reálném čase, které jim dovolí okamžitě slyšet jejich změny a sledovat ekvalizaci. V dodávce jsou také pružné nástroje pro smyčky a tisíce kvalitních hudebních smyček bez poplatků, použitelných při vytváření filmové i jiné hudby.

Nejnovější přírůstek do rodiny produktů Adobe pro digitální video, software Adobe Audition, bude k dispozici jako samostatný produkt nebo v nové sadě Adobe Video Collection.

Intuitivní, přizpůsobitelné uživatelské rozhraní dovolí uživatelům ukotvit a nastavit okna, a tím

Strana 2 (celkem 2)

Adobe obsazuje profesionální audio Adobe Audition do významné role v digitálním videu

vytvořit efektivní pracovní prostředí pro audio. Okno organizátoru používá záložky ke sledování otevřených souborů, efektů a oblíbených položek. Nástroje pro dávkové zpracování ulehčují každodenní úlohy, jako je vyrovnání celkové hlasitosti ve více souborech nebo jejich převedení do standardního formátu souboru.

Adobe Audition poskytuje kvalitní audio pro video projekty a umožňuje uživatelům stříhat, míchat a přidávat efekty do filmové hudby v AVI, při současném sledování přehrávaného filmu. Adobe Audition, s rozsáhlou podporou standardních formátů zvukových souborů, včetně WAV, AIFF, MP3, MP3PRO a WMA, umí také zpracovat soubory s bitovou hloubkou až 32-bitů a se vzorkovacím kmitočtem přesahujícím 192 kHz. To umožňuje export na pásek, CD, DVD nebo DVD-audio, s nejvyšší kvalitou zvuku.

Ceny a dostupnost

Očekává se, že Adobe Audition pro Windows 98, 2000 a XP se začne dodávat koncem srpna 2003.

Informace o dostupnosti verzí Adobe Audition v jiných jazycích a další podrobnosti o cenách a zásadách podpory jsou k dispozici online na <http://www.adobe.com/audition>.

O Adobe Systems

Společnost Adobe Systems (www.adobe.com) založená v roce 1982, vedoucí společnost v oblasti síťového publikování, nabízí software pro podniky a kreativní profesionální zákazníky. Její produkty umožňují uživatelům vytvářet, spravovat a distribuovat vizuálně bohatý, spolehlivý obsah. Ústředí Adobe je v San Jose v Kalifornii. Adobe patří k největším softwarovým společnostem na světě.

V případě zájmu o další informace prosím kontaktujte:

Michal Metlička
Adobe Systems
mmetlick@adobe.com

Barbora Spěváková
Herald Communications
spevakova@herald-pr.cz
Tel: 224 232 650